

## Гости от Азия

В СУ"Вапцаров"иновативните методи на обучение са не само тема за разговор в учителската стая,но и реално приложими в училището.В две последователни седмици, в часовете по география и икономика в шестите класове, се проведеха открити уроци на тема"Народите на Азия-ролева игра" или „Да посрещнем гости от Азия”.

В предхождащите уроците часове по география бе извършена предварителна подготовка: на случаен принцип класовете бяха разделени на екипи,които при изтеглен жребий трябваше да представят народите на Азия от държавите:Китай,Япония,Индия,Русия,Турция и Ю.Корея.Ученическите тимове си разпределиха вътрешно задачите за представянето на „своя народ"-да проучат поздрав на националния език, да създадат презентация с по-интересни факти за страната,национален костюм,традиционна музика и храна.

На откритите уроци по география присъстваха учениците от II а и II б класове,заедно с класните им ръководители-г-жа Йовчева и г-жа Попова,г-жа Александрова-директор на СУ"Вапцаров" и г-н Мерджов-помощник учител.

В началото на всеки от уроците учителят по география и икономика-г-жа Донеvsка,представи темата и последователността на посрещането на „гостите от Азия”.В продължение на 45 минути в кабинета по география,под съпровод на традиционна музика,се изреждаха шестокласниците,облечени в традиционни за страната,която представят костюми .Те отправяха поздрав към присъстващите на националния им език,разказваха интересни факти за страната,пяха или танцуваха традиционни песни и танци.

От VI а клас най-атрактивни и артистични бяха"японците"-Мартин Пенчев,Мартин Павлов,Деница и Мериам, а от VI б-„индийките"-Поли,Елка,Ива,Сабрина и Мариана.Предимство имаха „китайците",защото в екипа им има истински представител на тази страна- Жуисин,който през цялото време говори на родния си език,а съотборниците му-Савина и Найден „превеждаха"думите му . В края на часовете „гостите" от Турция и С.Арабия почерпиха всички присъстващи с традиционни за страната им храни.

Второкласниците с интерес наблюдаваха случващото се пред очите им.Различните часове по география и икономика завършиха с много усмивки,нови знания за азиатските народи и с пожелания учениците на „Вапцаров" да бъдат гости в най-големия, най- многолюдния и екзотичен континент - Азия.

